BANDO ALCALDÍA

COMUNICACIÓN DEL NOMBRE, APELLIDOS Y DNI DE LOS TITULARES DE LAS VIVIENDAS DE LAS PEDANÍAS
Se comunica a los titulares de las viviendas de las pedanías del término municipal de Molinicos, que la numeración de las viviendas existentes en catastro, difiere de las numeraciones que tiene cada una de las viviendas en la puerta de las mismas, por lo que resulta necesario adaptar los padrones municipales de agua, alcantarillado y basuras, a la numeración que consta en catastro, para evitar duplicidades.

Así mismo, se está trabajando para una nueva numeración de las viviendas, dada la antigüedad del callejero, y las numerosas obras y rehabilitaciones que se han producido en estos últimos 30 años.

Es por ello, que solicitamos, se nos facilite el nombre, apellidos y DNI de la persona titular o residente de la vivienda a la que quiera que aparezca el recibo de GESTALBA de las tasas municipales, con el fin de evitar pérdidas y cobros posteriores en vía ejecutiva.

Esta información la pueden llevar a cabo directamente en el Ayuntamiento, o vía telefónica, en el 967437001, preguntando por Mercedes, que será la encargada de recogerles la información.

En Molinicos, diciembre 2024.
La Alcaldesa
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