


¡Hola vecino/a de Oliete!

Nos hace mucha ilusión invitaros a la presentación del proyecto “Autoconsumo Colectivo de Oliete” el próximo día 22 de octubre a las 19:00 en los Bajos de la Piscina.

Enel Green Power España, junto al Ayuntamiento de Oliete, llevarán a cabo la instalación de paneles solares para abastecer de energía solar al municipio. Este proyecto permitirá reducir la factura eléctrica de los vecinos participantes de forma gratuita.

En la reunión hablaremos de: 

· Funcionamiento del Autoconsumo colectivo. 
· Estado actual del proyecto y plazos estimados.
· Beneficios que aportará este proyecto al municipio y a los vecinos participantes.
· Proceso de inscripción y plazos. 
· Resolución de dudas.


IMPORTANTE
Todos los interesados en participar e inscribirse a partir del día 23 de octubre en la Biblioteca en horario de 11 a 13 horas, deberán aportar una factura reciente del suministro eléctrico y el DNI. Además, deberán firmar dos documentos de autorización y participación en el autoconsumo colectivo que os facilitaremos.

Si por algún motivo no podéis asistir a la reunión, el ayuntamiento pondrá a vuestra disposición otros canales en los próximos días. Os mantendremos informados.

Os animamos a asistir a la presentación donde podréis conocer el proyecto en profundidad.

Un cordial saludo. 
Os esperamos. 


Impulsan este proyecto
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Link Inscripción Oliete

https://forms.office.com/e/fsP3d7CWEu


¿Qué es el autoconsumo colectivo?

Es una instalación de plantas solares que se ubicarán en distintos edificios municipales y que producirán energía limpia para el consumo de un número determinado de puntos de suministro (contadores) que deseen darse de alta en la iniciativa. La instalación será gestionada por el Ayuntamiento, sin coste para los vecinos.
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