Palomero, 10 de junio de 2024
Atención: 
· Gerencia de Mancomunidad
· Igualdad Mancomunidad Trasierra Tierras de Granadilla
· Ayuntamientos

Buenos días, somos Olivia Alonso García y Rosa Alonso Martín vecinas de Palomero que junto a otras compañeras estamos organizando un evento en dicha localidad con el fin de recaudar dinero para la Asociación Oncológica de Extremadura.
Para ello les pedimos colaboración difundiendo dicha actividad hacia todos los ayuntamientos que forman parte de la Mancomunidad de Trasierra Tierras de Granadilla y a su vez estos los remitan a las asociaciones que puedan existir en sus localidades, mediante bandos e imprimiendo el cartel que adjuntamos, para ponerlo en sitios visibles.
A los Ayuntamientos les pedimos que apunten a las personas que quieran adquirir los productos de AOEX.
También les solicitamos el equipo de sonido y micrófono.
La actividad será en Palomero el día 7 de agosto a las 22:30 horas de la noche, en la que se realizaran actividades de baile y varios sorteos de productos donados por particulares y empresas de la zona. Estos sorteos son exclusivamente PRESENCIALES y se podrá participar comprando las papeletas a 1€ a las personas colaboradoras, por encargo en los ayuntamientos o esa noche si aún hubiese existencias.
Informarles que también disponemos de los productos de la AOEX y otros artículos que representan la acción, los cuales se pueden ver en los carteles y están a la venta esa noche y por encargo en los ayuntamientos.
Para cualquier duda pueden contactar con Olivia 654-557825 y Rosa 651-621692.

Les agradecemos de antemano su colaboración
Reciban un cordial saludo
