
Estimadas familias: 
Esta es la ficha de inscripción para el alumnado interesado en participar en la Extraescolar de Teatro. Esta actividad se impartirá un día a la semana con duración de hora y media cada clase. 
[bookmark: _GoBack]Si conseguimos formar grupo, las clases se realizarán en el salón de Actos del instituto. El horario y duración de la actividad se confirmará en el menor plazo posible. A final de curso realizaremos una muestra abierta al público (si el Instituto nos lo permite y las circunstancias también).
Para vuestra tranquilidad os informamos que se respetarán y seguirán todos los protocolos necesarios para que la actividad transcurra en perfectas condiciones. 
La cuota mensual será de 30€ por cada persona inscrita.
Para dudas: LOLA DOMINGO (626 906 680)
Para formalizar la matrícula, deberéis enviar esta hoja de inscripción a : extraescolarteatre@gmail.com

Ficha inscripción Extraescolar Teatro Curso 2022-2023
Nombre del alumno: 
Curso: 
Nombre de la madre/padre/tutor legal: 
Titular de la cuenta bancaria asociada al pago:
Contacto (teléfono y correo electrónico) del padre/ madre/ tutor legal:

CUENTA BANCARIA:
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 Autorizo a Pablo Blanco Gregori, coordinador de la Actividad Extraescolar de Teatro, a realizar el cobro mensual de la cuota de dicha actividad.
Tratamos la información que nos facilita con el único fin de prestarles el servicio solicitado y realizar la facturación del mismo. Los datos proporcionados se conservarán mientras se mantenga su relación con nuestra empresa o durante los años necesarios para cumplir con las obligaciones legales. Los datos no se cederán a terceros salvo en los casos en que exista una obligación legal.
