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"El eco de sus pasos" nos lleva a recorrer 5 momentos de la vida de Teresa de Jesús a través de la imagen, la poesía, la música y algunos personajes que la acompañaron en la gran aventura de su Misión.
- Primer momento (primera morada): el Alma y Dios están separadas y lejanas. Primeros años de Santa Teresa, ambiente "relajado" en los conventos. 
- Segundo momento (Segunda y Tercera moradas): la persona que quiere amar a Dios en Cristo, entregándole su vida.Primeros pasos para la Reforma.
- Tercer momento (Cuarta Morada): momento de la crisis, el Alma por sí sola no puede descubrir y amar a Cristo. Comienzan las Fundaciones.
- Cuarto momento (Quinta y Sexta Moradas): es la gracia que cambia en amor a las personas. Máxima expansión de la obra reformadora.
- Quinto momento (Séptima Morada): encuentro amoroso, matrimonio de Dios con el Alma. Final y esperada unión de Teresa con el Amado.
Reparto
Teresa de Jesús: Recuerdo Plata
Guiomar de Ulloa: Pilar Fernández
Pedro de Alcántara: Francisco Horneros
Ana de Mendoza: Elisa Plata
Luisa de la Cerda: Pilar García
Juan de la Cruz: José Antonio Escobar
Jerónimo Gracián: José María Plata
Ana de San Bartolomé: Lourdes Menchero
Amado: Antonio Martín 
Monjas: Tomasa López, Juani Fúnez, Gema Porrero, Francis  Rodríguez, María Márquez, Prado Almansa, Pilar Menchero, Lucía López y María López.
Fraile: José Fúnez.
Nobles: Yolanda Sobrino, Gema  López y Juan Martín.

Equipo artístico

Guión Elisa Plata
Vestuario: Antonio Martín
Luminotecnia: Raúl Sánchez-Bermejo
Selección musical: Elisa Plata
Decorado: Babel
Peluquería: Escobi y Nueva Imagen
Dirección: Elisa Plata.

