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AYUNTAMIENTO
ALDEA DE SAN MIGUEL
VALLADOLID

QUEJAS PRESTACIÓN SERVICIO MÉDICO EN ALDEA DE SAN MIGUEL

Don Jorge Palmero García, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de ALDEA DE SAN MIGUEL, hace saber que ante la situación de malestar generada por la atención del servicio médico en Aldea de San Miguel, 

SE INFORMA:

	El lunes día 23, la Alcaldía tras realizar las oportunas quejas en el centro de salud del cuál dependemos, se solicitó reunión con la Coordinadora del Centro de Salud de Portillo, reunión que tendrá lugar, el miércoles 25 de julio.
No siendo la primera vez que este Ayuntamiento ha tenido que elevar quejas por la situación de las guardias médicas, y por la atención que se está recibiendo en el municipio, se mantuvo una reunión con la Gerencia de Salud, trasladando la situación concreta del municipio. También se ha tratado en particular en las reuniones periódicas que tenemos en el Consejo de Salud.
A su vez se propuso que, con fondos propios del municipio, se podría poner la conexión a internet, con el fin de que se pudieran tramitar las recetas electrónicas. Desde Gerencia se nos trasladó que no era problema de tener o no tener conexión a internet, sino que era necesario disponer de más de 250 cartillas sanitarias en el municipio. Se trata de una conexión cifrada que tiene que instalar la propia Gerencia. Esta queja se hizo llegar a través del Procurador en Cortes Javier Izquierdo al propio Consejero de Sanidad, tras reunión mantenida por esta Alcaldía.
Todos los vecinos que tengan quejas sobre el servicio médico y de las formas que se vienen prestando, pueden canalizar dichas quejas a través del Ayuntamiento, con el fin de darle el trámite oportuno.
En Aldea de San Miguel a 29 de junio de 2018.
EL ALCALDE. Fdo: Jorge Palmero García
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