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Ayuntamiento de Caudete de las Fuentes

Suspensión de Actividades deportivas municipales y cierre del Aula del Mayor y Recomendaciones de Seguridad por Alerta de Lluvias en Caudete de las Fuentes

Caudete de las Fuentes, 29 de octubre de 2024

Debido a la alerta naranja por lluvias y alerta naranja por tormentas emitida por la Agencia Estatal de Meteorología (AEMET), el Ayuntamiento de Caudete de las Fuentes ha decidido suspender todas las actividades deportivas municipales, así como, el cierre de las instalaciones del Aula del Mayor, en el municipio hoy, martes 29 de octubre. Esta medida busca proteger la seguridad de los estudiantes y evitar desplazamientos en condiciones meteorológicas adversas.

Recomendaciones de Seguridad para la Ciudadanía:


•
Evitar desplazamientos innecesarios: Se recomienda a los vecinos permanecer en sus domicilios y evitar la carretera salvo que sea imprescindible.


•
Precaución en zonas de riesgo: No acercarse a cauces de ríos, barrancos y zonas inundables, donde el nivel del agua podría aumentar de manera repentina.


•
Evitar calles inundadas: Aunque el agua parezca baja, puede haber corrientes peligrosas.


•
Mantenerse informados: Seguir las actualizaciones del Ayuntamiento en redes sociales y medios locales.


•
Asegurar objetos en balcones y terrazas para evitar accidentes.

Para emergencias, contactar al 112 o al 062 (Guardia Civil). El Ayuntamiento monitorea la situación y emitirá actualizaciones. Agradecemos la colaboración de la ciudadanía para mantener la seguridad de todos.
Atentamente,

Ayuntamiento de Caudete de las Fuentes
Ayuntamiento de Caudete de las Fuentes
C/ García Berlanga, 5, Caudete de las Fuentes. 46315 (Valencia). Tfno. 962319002. Fax: 962319026
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