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BANDO
Dª. HIGINIA VALERO GARRIDO,
ALCALDESA-PRESIDENTA DE VILLAMANRIQUE

HACE SABER:
 
Que entre las medidas excepcionales adoptadas por el Ministerio de Sanidad en relación con los velatorios y ceremonias fúnebres para limitar la propagación y el contagio por el COVID-19 se ha suspendido el velatorio de fallecidos por cualquier motivo, aplazando la celebración de funerales civiles o religiosos, y a su vez restringe la participación en la comitiva para el enterramiento o despedida para cremación de la persona fallecida a un máximo de tres familiares o allegados, respetándose en todo momento la distancia de seguridad de dos metros. 

En estos momentos tan complicados, el Ayuntamiento y todo el pueblo desean trasladar su más sentido pésame de aquellas personas que han fallecido, desde que empezó esta situación.

Por último, desde este Ayuntamiento queremos agradecer a todos los villorreños la seriedad, compromiso y responsabilidad con la que están llevando las medidas de confinamiento instadas por las Autoridades para hacer frente al COVID-19. 
Por lo tanto, hacemos un llamamiento para seguir en la misma línea cumpliendo las recomendaciones de las Autoridades sanitarias. “QUÉDATE EN CASA”. 

Villamanrique, 31 de Marzo de 2020
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