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[bookmark: _gjdgxs]Nota de Prensa
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[bookmark: _gjdgxs]Casabermeja organiza un taller para jóvenes sobre masculinidades igualitarias dentro del proyecto PON TU MASCII
[bookmark: _gjdgxs] 
· [bookmark: _gjdgxs]La iniciativa busca desafiar los estereotipos de género de la sociedad, centrados en las masculinidades y la forma de ejercerlas para la promoción de las masculinidades igualitarias y la prevención de la violencia de género.
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[bookmark: _gjdgxs]El próximo sábado 16 de diciembre, la Casa de la Juventud de Casabermeja será el escenario de un taller de sensibilización sobre masculinidades igualitarias dirigido a los jóvenes varones del municipio. Este evento forma parte del proyecto PON TU MASC Fase II: Programa de Sensibilización de la Juventud en Materia de Masculinidades Igualitarias.
[bookmark: _gjdgxs] 
[bookmark: _gjdgxs]El taller, que tendrá lugar de 17:00 a 20:00 horas, tiene como objetivo capacitar a los jóvenes en la reflexión y deconstrucción de estereotipos de género, fomentando modelos de masculinidad basados en la igualdad, el respeto y la corresponsabilidad. Durante las tres horas de formación presencial, se abordarán temas como los mandatos de género, el significado de "ser hombre" y las consecuencias de estos roles tradicionales.
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[bookmark: _gjdgxs]La población joven posee un gran potencial en la prevención de la violencia, identificado como una estrategia esencial para reducir su incidencia. Esto implica educar y sensibilizar en valores igualitarios con los que desafiar el modelo tradicional de masculinidades y construir unos más igualitarios.
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[bookmark: _gjdgxs]El proyecto PON TU MASC está implementado por el Fondo Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional (FAMSI) y cuenta con la financiación de la Junta de Andalucía a través de la Convocatoria de IRPF con fines de interés social. En su fase II incluye talleres educativos, campañas en redes sociales y dinámicas de información en distintos territorios rurales de Andalucía.
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