RUTA PARAISOS DE LA MANCHA

25, 26 y 27 de Junio

Día 25: Landete - Alcalá del Jucar – Villarrobledo

Salida en autobús desde Landete a las 08:00 para llegar a Alcalá del Jucar sobre las 10:30. Encuentro con la guía para la visita al municipio y todos sus lugares de interés como Castillo, Casa Cueva, plaza de toros. A continuación visita de la Cueva del Diablo – Agraden con una consumición. Comida en restaurante. Por la tarde, continuación del viaje hacia Villarrobledo. Llegada al hotel Juan Carlos I (3 estrellas) y distribución de habitaciones. Cena y alojamiento.

Día 26: Villarrobledo – Lagunas de Ruidera – Villarrobledo

Desayuno y salida hacia las Lagunas de Ruidera. Visita guiada del parque que consiste en una visita panorámica con el autobús de 2:30 horas, donde se realizarán paradas y un pequeño y cómodo sendero. Comida en restaurante. Por la tarde regreso a Villarrobledo para visitar una bodega donde se hará una pequeña degustación. Traslado al hotel. Cena y alojamiento.

Día 27: Villarrobledo – Belmonte – Alarcón – Landete

Desayuno y salida hacia Belmonte. Encuentro con el guía para visitar el municipio y sus monumentos más emblemáticos como Castillo de Belmonte y Colegiata. Comida en restaurante. Por la tarde continuación del viaje hacia Landete, realizando una parada en Alarcón donde se realizará una visita libre. Llegada a Landete y Fin del Viaje.

INSCRIPCIONES: En el bar de los jubilados previo pago de 50 € por persona como reserva.

PLAZAS LIMITADAS. (54 plazas). 1 solo autobús

PREFERENCIA PARA SOCIOS  DE LA ASOCIACIÓN INSCRITOS ANTES DEL 8 DE JUNIO.

RESERVAS POR ORDEN DE INSCRIPCIÓN.

