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Ayuntamiento de Adiós

PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2024
Para este presupuesto del año 2024, el ayuntamiento de Adiós ha destinado una partida de 4.000€ para lo que se denomina “presupuestos participativos”, al igual que lo hizo el año anterior.
Este segundo año, viendo que hubo una gran participación en los mismos, se quiere repetir la misma mecánica y es que, la ciudadanía presente propuestas para proyectos y, una vez estudiadas, sean sometidas a votación y decidir entre tod@s a qué fin dedicar el dinero destinado en dicha partida presupuestaria.
La fecha límite para entregar las propuestas es el 5 de marzo de 2024, y se podrán depositar en el buzón del ayuntamiento o enviar por e-mail a la dirección municipal: adios@mancomunidad-valdizarbe.es

 HYPERLINK ""

A partir de esa fecha, el Ayuntamiento junto con los técnicos, analizará las propuestas presentadas y descartará las que no sean viables, tanto técnica como económicamente. Las propuestas viables se presentarán a votación para poder elegir cuál es la que se va a ejecutar.
Señalar que SÓLO SE VALORARÁN LAS PROPUESTAS PRESENTADAS EN EL FORMATO QUE SE FACILITA.
Os animamos a tod@s empadronad@s, mayores de 18 años, a que presentéis todas las ideas de mejora que tengáis para el pueblo. Las propuestas servirán para planificar futuras intervenciones por parte del Ayuntamiento.
	Nombre y Apellidos (SÓLO EMPADRONADOS Y EMPADRONADAS)

	Teléfono:
	E-mail:

	Título de la propuesta:

	Descripción de la propuesta o propuestas:

	Coste estimado de la obra (adjuntar presupuestos en caso de disponerlo) opcional:


PROTECCIÓN DE DATOS 
El Ayuntamiento de Adiós es el responsable de los datos personales que se recaben por la participación de la ciudadanía en el proceso.
Los tratamientos de datos se realizan con base en el art. 6 .1. e) del Reglamento (UE) 2016/679 en relación con la Ley 7/1985 de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. 
Los datos se utilizarán para la gestión y desarrollo del proceso participativo concreto para el cual sean aportados por la persona titular y se mantendrán durante el tiempo que sea preciso siguiendo los criterios de la Orden Foral 51/2016, de 14 de junio, de la Consejera de Cultura, Deporte y Juventud, por la que se aprueba instrucciones para la evaluación y eliminación de documentos de las Entidades Locales de Navarra.
Las personas titulares podrán en todo momento ejercer el derecho de acceso a sus datos personales, a rectificarlos si consideran que son incorrectos o a solicitar su supresión cuando ya no sean necesarios. También podrán ejercer el derecho de limitación del tratamiento en los supuestos legalmente previstos dirigiéndose al Ayuntamiento de Adiós o a la sede electrónica.
Así mismo tienen derecho a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (aepd.es) si consideran que el tratamiento no se ajusta a la normativa vigente.
En Adiós a                        de 2024
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