[bookmark: _GoBack]Desde la Oficina de Igualdad nos gustaría informarle sobre el proyecto "Digitalizadas", este proyecto va dirigido a mujeres de zona rural con el objetivo de trabajar competencias digitales y luchar contra la brecha digital.

Digitalizadas ofrece actividades formativas de forma gratuita a cualquier organización, pública o privada, de mujeres o que aúne a un grupo de mujeres, interesada en facilitar la alfabetización digital en el ámbito rural.
 
   Se puede acceder a cualquiera de estos tres talleres, cada uno con un enfoque:

- Habilidades digitales básicas: manejo de ratón, teclado, escritorio, navegador, correo electrónico, etc.
- Habilidades digitales para el empleo: uso del procesador de texto, portales de empleo y auto-candidatura.
- Habilidades digitales para el emprendimiento: iniciación de herramientas TIC en gestión empresarial y herramientas digitales para el emprendimiento de cara a la promoción del negocio.
Siempre con recomendaciones de seguridad y protección online.
 
   La duración de cada taller es de 6 horas, pudiendo desarrollarse en una sesión o en dos sesiones de tres horas cada una, en horario de mañana o de tarde (según disponibilidad). 

Se impartirá de manera gratuita en cada pueblo y sin necesidad de desplazamiento fuera del mismo.

Se necesitará un mínimo de 8 alumnas ampliable hasta 15 para llevar a cabo el taller. 

El espacio donde se imparta el taller debe tener conexión a internet  y disponer de un ordenador por cada dos personas, en caso de no contar con los ordenadores suficientes se podrán aportar ordenadores propios.
 
   Tanto las personas  como las asociaciones interesadas  pueden ponerse en contacto con Puerto o Natty en la Oficina de Igualdad de la Mancomunidad Trasierra Tierras de Granadilla. Nosotras le informaremos sobre la solicitud de los talleres.
  
   
   Al finalizar el taller las participantes recibirán un certificado de asistencia.

¡Aprovecha la oportunidad y solicita los talleres!
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