NUESTRA SEÑORA DE LAS VIRTUDES
PATRONA DE SANTA CRUZ DE MUDELA

	Queridos sacerdotes, D.  Amadeo y D. Justino y queridos  hermanos todos de la Comunidad Cristiana de Santa Cruz de Mudela:
	Seguro que alguien que conocía vuestro cariño, vuestra devoción  y vuestro amor a vuestra Patrona, Nuestra Señora de las Virtudes, ha querido dañaros en lo que sabían que más os dolía, en lo  más hondo de vuestro ser creyentes, robándoos a vuestra Patrona.
	La imagen no era de gran valor material, pero tenía un valor extraordinario, sentimental y creyente para todos vosotros, porque es vuestra patrona y  ella ha gozado entre vosotros y entre los fieles de esta comunidad cristiana de Santa Cruz de Mudela, de una gran veneración y fervor, un gran amor y un verdadero aliento para vivir, vosotros, vuestra vida cristiana.
 A ella habéis acudido ante vuestras necesidades especialmente ante las más importantes, que habéis tenido como personas, como familia y como creyentes. En ella habéis encontrado siempre el auténtico modelo a imitar en vuestra vida y por eso os ha roto el corazón su robo, por encima del valor material que pudiera tener la talla. Para vosotros tenía un grandísimo valor, porque es vuestra Patrona 
	Como Obispo de esta diócesis de Ciudad Real, de la que formáis parte vosotros también, quiero acompañaros en vuestro dolor y en vuestra pena ante la desaparición de su imagen. Siento mucho y quiero compartir con vosotros el dolor que llena vuestro corazón por la desaparición de la imagen de vuestra Patrona, pero a la vez, quiero ayudaros a reavivar vuestra fe, vuestro amor y cariño hacia  lo que la imagen representa y significa: ser la madre de Dios y Madre nuestra.
Los ladrones, han dañado vuestros sentimientos y vuestra devoción, vuestro cariño, y vuestro amor hacia su imagen, pero lo que no pueden dañaros nunca, ni robar de vuestro corazón, es el amor que le tenéis a la Virgen, la Madre de Dios y Madre nuestra, bajo la advocación de “Nuestra Señora de las Virtudes”. 
Nadie, ningún ladrón, podrá arrancarla de vuestro corazón ni de vuestra vida, porque ella, a pesar de que su imagen no está con vosotros, porque alguien ha querido haceros daño en lo más profundo de vuestro corazón y en vuestra fe la ha robado, sin embargo ella, sigue presente en vuestro pueblo, en  vuestra comunidad, en vuestras familias y en la vida de cada uno de vosotros. Ella sigue cuidándoos a todos desde el cielo como siempre, sigue cuidando  de todos y cada uno de vosotros, de todas vuestras familias, de vuestra comunidad cristiana y de todo el pueblo.
	 Ella desde el cielo conoce vuestro corazón y vuestros sentimientos de hijos hacia ella, vuestra madre. Quiere, de una manera especial en este momento y en estas circunstancias, acogeros bajo su manto, quiere que sintáis su amor maternal y quiere seguir siendo para vosotros, modelo de virtudes, y ejemplo de alguien que vivió su vida amando a Dios y a los seres humanos, sus hijos. 
Pensad en ella como en la madre que nunca abandona a sus hijos, sino que está más cerca de nosotros, cuando más necesidades sentimos, más dolidos estamos y más la echamos de menos.
 Ella sigue entre nosotros y quiere seguir siendo nuestro modelo de vida, modelo de  valoración de Dios y  de su voluntad y nos sigue pidiendo que la sigamos mirando,  lo mismo que ella nos mira  a cada uno de nosotros desde cielo,  porque os han robado la imagen que os recordaba su presencia en vuestra vida, en vuestras familias y en vuestro pueblo,   pero no pueden robaros el amor que lleváis en vuestro corazón hacia ella, ni el recuerdo que siempre será vivo en vuestra vida, porque ella sigue estando entre nosotros, aunque que nos falte su imagen.
Seguid rezándole a ella que es modelo de Virtudes. Seguid teniéndola como ejemplo a quien imitar en vuestra vida y seguid pidiéndole que interceda por todos y cada uno de los que formáis este pueblo y esta comunidad cristiana de Santa Cruz de Mudela, porque ella sigue siendo vuestra Madre, vuestra Señora y vuestra Patrona que sigue estando en vuestro corazón como modelo de virtudes, de fe y de vida, y es y será siempre vuestra intercesora ante su Hijo Jesús por todos y cada uno de vosotros
Con mi cariño y compartiendo con vosotros vuestros sentimientos, os bendice vuestro Obispo.
	+Gerardo Melgar Viciosa
	Obispo Prior de Ciudad Real.

	
