                              NOTA INFORMATIVA
Los ciudadanos de Villalpardo podrán reservar la pista de pádel en segundos gracias a www.Sportclick.co
· El Ayuntamiento de Villalpardo acerca a sus ciudadanos la oferta deportiva del municipio
· Sportclick es una plataforma web y móvil (próximamente) gratuita de gestión y alquiler de instalaciones deportivas
El Ayuntamiento y Sportclick han firmado un acuerdo de colaboración, a través del cual, los ciudadanos del municipio van a poder reservar la pista, así como realizar los pagos. Todo esto sin salir de casa, sin llamar por teléfono, accediendo desde el ordenador o teléfono móvil a la plataforma Sportclick.
Sportclick es la plataforma online más completa de gestión y alquiler de pistas deportivas. A través de la plataforma gratuita, el usuario puede buscar la pista, reservarla y pagar al instante.
El usuario puede introducir la búsqueda de la pista a la hora de utilizar Sportclick: instalación, fecha y hora. La plataforma le muestra la pista su disponibilidad  en base a esos criterios de búsqueda y el usuario sólo tiene que seleccionarla, ingresar sus datos y reservarla. El servidor facilitará al instante una numeración para introducir en el teclado que hay en la puerta de la pista y así obtendrá el acceso a ella.
EL ALQUILER SERÁ 1€ HORA Y A PARTIR DE LAS 20h INCREMENTA 0,25 POR ILUMINACIÓN.
El fomento del deporte es una responsabilidad para todos los Ayuntamientos e instituciones públicas. Con Sportclick, este objetivo está más cerca. A partir de ahora, el Ayuntamiento de Villalpardo acerca a sus habitantes a la práctica deportiva y, al mismo tiempo, les facilita el acceso a las nuevas tecnologías.

La plataforma está accesible a través de la dirección www.sportclick.co, adaptaba para ordenadores, tabletas y teléfonos móviles.

