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EL PRINCETON GIRLCHOIR Y LOS ALUMNOS DE LA SEMANA INTERNACIONAL DE CANTO OFRECERÁN ESTE MES DE JULIO RECITALES EN ÁVILA COMO SUBSEDE DEL FESTIVAL INTERNACIONAL DE MÚSICA DE LAS NAVAS DEL MARQUÉS

Ávila, 17 de julio de 2023.- La capital abulense se convierte este año en subsede del Festival Internacional de Música de Las Navas del Marqués con una programación que incluye este mes de julio dos conciertos: el miércoles 19, del Princeton Girlchoir, y el día 30, con los alumnos de la Semana Internacional de Canto Zenobia Música.
El festival, que abrió los recitales el pasado mes de mayo en la capital abulense y en el que colabora el Ayuntamiento de Ávila, ofrecerá el miércoles 19 de julio un concierto coral a partir de las 21.30 horas, en el Episcopio, con entrada gratuita.
Esta formación coral estadounidense ofrecerá, en el marco de la gira que está realizando por España, un programa variado en el que incluirá música de espirituales (góspel) en las voces femeninas que la integran.
Nacido en 1989, este coro femenino, que pertenece a la Academia de Música Westrick, cuenta con más de 300 integrantes de entre 8 y 16 años de 75 escuelas de Nueva Jersey, distribuidas en siete formaciones corales. Entre sus actuaciones más destacadas, figura el estreno en Estados Unidos de la Sinfonía 1997 de Tan Du, con Yo-Yo Ma, en el Avery Fisher Hall del Lincoln Center y múltiples apariciones en el Carnegie Hall.
En Ávila, la formación estará dirigida por Lynnel Joy Jenkins, directora artística de la Academia de Música Westrick y profesora de coro en la Escuela Media Timberlane del Distrito Escolar Regional Hopewell Valley. Ha dirigido festivales corales o programas musicales en Suiza, China, Islandia o Sudáfrica y dirige el Princeton Girlhchoir Ensemble y el Concert Choir.
El segundo de los conciertos que acogerá hasta final de mes Ávila en el marco de este festival internacional cerrará julio con los alumnos de la Semana Internacional de Canto Zenobia Música. Será el 30 de julio, a partir de las 12 horas, en el Auditorio Municipal de San Francisco; también con entrada gratuita.
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